



金水区未来路街道： 唱响“未来好声音” 打造夜经济新场景

8月14日晚，金水区未来路街道举行了“未来好声音”歌唱比赛总决赛。这不仅是一场音乐的聚会，更是金水区以文带旅、以歌声促消费，打造夜经济新场景的重要举措，旨在通过热点活动的举办，激活区域消费潜力。

以歌会友 共筑文化桥梁

作为街道加快高质量发展、促进人文建设的重要载体，该活动旨在丰富居民的精神文化生活，拓宽群众文化的展示平台，增强居民的精神力量，深植文化根脉，让未来路街道成为更加宜居、宜业、宜游的美丽街区。

文旅融合 激发消费新活力

夜幕降临时，比赛现场灯光璀璨，人声鼎沸，成为城市夜经济的一道亮丽风景线。活动中，参赛选手用歌声传递心声，用旋律讲述故事，让音乐成为连接人心的桥梁。观众在享受音乐盛宴的同时，也纷纷走进周边的餐饮、娱乐、购物场所，为区域经济发展注入了新的活力。

以点带面 打造夜经济新场景

未来路街道紧抓夜经济发展机遇，依托“群众运动会”“未来好声音歌唱比赛”“书香未来”等群众文化活动，积极打造集文化、旅游、消费于一体的夜经济新场景。通过优化街区环境、丰富业态布局、提升服务质

服务企业 共筑繁荣发展

在推动夜经济发展的过程中，未来路街道始终将服务辖区企业放在重要位置。街道通过一系列优惠政策和“万人助万企”活动服务举措，为企业发展营造良好的营商环境；为参与活动的

数据见证 彰显发展成果

随着“未来好声音”歌唱比赛的深入举办，未来路街道的夜经济呈现出蓬勃发展的态势。据统计，活动期间，周边商业区人流量较平时增长了30%以上，消费额实现了显著提升。同时，街道楼宇实现的税收也稳步增长，

量等举措，努力让每一条街道都成为展现城市魅力的窗口，每一个夜晚都充满无限可能。在这里，游客可以品味地道的美食，感受浓厚的文化氛围，享受便捷的购物体验，让夜生活变得更加丰富多彩。

商家提供宣传推广支持，为入驻楼宇的企业提供融资便利等政策支持，助力企业发展。同时，未来路街道还积极搭建企业与政府、企业与企业之间的沟通交流平台，促进资源共享、互利共赢。

为区域经济发展贡献了新的力量。这些数据的背后，是未来路街道坚持创新驱动、深化服务、优化环境的不懈努力，也是辖区企业积极响应、共同发展的生动写照。

记者 王翠 鲁慧
通讯员 郑焱

万人助万企

二七区大学路街道摸清辖区企业家底 “扫楼”走访听心声 助企惠企优环境

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 王鸿飞)近期以来，二七区大学路街道积极开展“扫楼走访”活动，对辖区企业、沿街商户等进行地毯式入楼(户)走访，更新基础信息台账，了解企业所需所求，深化“万人助万企”活动，全面摸清辖区企业“家底”，进一步挖掘经济增长潜力。

为确保摸清企业底数和情况，厘清辖区资源，街道成立专项工作小组，实行党政主要领导双组长制，将街道营商环境办公室、工会、市场监督管理所等纳入成员单位，同时汇聚楼宇所属社区和物业人员力量，对辖区10栋主要商务楼宇进行逐户摸排，排查楼内入驻企业1000余家，新增和修改企业信息126家。

工作小组在进行“扫楼走访”中，按照“万人助万企”活动要求和“无事不扰、有求必应”工作理念，入楼走访全体

人员当好政策“宣讲员”，帮助企业进一步熟悉上级出台的一系列惠企政策，充分释放政策红利。发放张贴“政企码”，搭建企业举报投诉、诉求建议的高效平台，减少对企业正常经营的不必要干扰。截至目前，为企业发放“政企码”64份，现场宣传工会助企政策23家，有效助力营商环境再优化。

同时，积极转变惯性思维和习惯做法，将原来“有事找我”改为“我来看看”，通过此次“扫楼”活动主动上门服务，面对面交流，点对点对接，做到惠企政策实时传达、企业难题一线解决。“扫楼”期间，企业现场反映停车、环境卫生等问题8件，专项工作小组当即联系社区、物业解决问题5件，针对需要协调多个业务部门的其余问题，将问题“认领带回”，统筹多部门协调解决。

经开区潮河办事处： 城管随手拍 哪里不美点哪里

本报讯(记者 王赛华 谢鹏飞 通讯员 王莹)近日，经开区潮河办事处持续开展“城管随手拍”宣传推广活动，鼓励广大市民群众及沿街商户积极参与城市管理工作。

活动中，工作人员兵分两路：一路对辖区来往群众进行宣传，一路上门入户进店铺，手把手教大家如何登录和使用“随手拍”小程序。宣传人员倡议大家积极向家庭成员、亲朋好友推广宣传，确保群众

能够随时反映身边发现的城市管理问题，随时拍照提交到“城管随手拍”板块，通过上报信息、派遣、处理、反馈等流程，确保问题第一时间处置、第一时间解决。

“城管随手拍”活动拓宽了市民参与城市管理的方式，由以前的“被动管理”向“主动参与”转变，提高了市民参与城市管理的积极性，得到辖区居民及沿街商户的支持与好评。

文明郑州 之光盘行动

崇尚节俭 反对浪费 做厉行节约的实践者

本报讯(记者 唐善普 通讯员 闫荣亮)8月15日上午，中原区三官庙街道中原路二社区开展“崇尚节俭 反对浪费”主题党日活动，弘扬中华民族传统美德，营造“浪费可耻、节约为荣”的良好社会氛围。

活动集中学习宣传了关于制止餐饮浪费等精神，倡议“崇尚节俭 反对浪费”，自

觉践行“光盘行动”。活动提倡大家抵制浪费，做节约粮食的倡导者；健康饮食，做文明餐桌的践行者；理性消费，做厉行节约的实践者。与会人员纷纷畅谈体会：“小时候连吃顿饱饭都成问题，现在我们不愁吃喝，更要忆苦思甜，拒绝浪费。”“今后要讲排场不攀比，厉行节约做表率。”

实现大学生和孩子们的双向奔赴 377场暑期文明实践活动 惠及青少年5000余人次

本报讯(记者 武建玲 通讯员 刘琳 张世昌 文/图)8月16日，做文明有礼的郑州人文明实践活动在上街区新时代文明实践中心举行，为上街区“多彩假期 艺路童行”文明实践志愿服务活动中画上圆满句号。

活动现场，大学生志愿者用生动的语言介绍了校园礼仪的基本规范，如何礼貌待人、如何遵守课堂纪律、如何尊重他人等。为了让孩子们在轻松愉快的氛围中学习，本次课堂还设置了互动问答、套圈游戏环节，孩子们可通过回答问题获取套圈机会，奖品设置文具盒、书包、笔记本等学习用品。最后，孩子们在志愿者的指导下进行了“做文明礼仪郑州人”主题绘画活动，拿起画笔为文明情景图片涂上自己喜欢的颜色，描绘出自己心中的校园。



大学生志愿者指导孩子们绘画

据介绍，上街区“多彩假期 艺路童行”文明实践志愿服务活动中吸引上街区130余名返乡大学生志愿者积极参与，在全区72个新时代文明实践中心、所(站)开展书香假期阅读课堂、手工彩泥制作、非遗文化体验等内容丰富的文明实践活动约377场，受益青少年5000余人次。活动一方面让孩

子在互动体验过程中感受中华优秀传统文化的魅力，激发了孩子们对祖国的热爱和对中华优秀传统文化的兴趣，培养了他们的创新意识和实践能力；另一方面为广大青年学生提供了实践平台，让他们在活动中找寻自我价值，以文明实践小切口带动社会文明大提升，以实际行动践行社会责任。